

# 被多次曝光市民拒领罚单

## 城管执法部门:泉池游泳抵赖者将被强制执行

济南市文明办、公安、城管执法、园林四部门,一个多月以来对在泉池内游泳行为进行查处。自6月26日执法部门首次开出罚单后,曾多次开具罚单。7月31日上午,执法部门再次将罚单给游泳者送上门。

本报记者 李师胜

### 市民多次被曝光,竟然拒领罚单

59岁的女子刘某某曾因多次在五莲泉内游泳被监控拍下,护城河专项治理指挥部7月22日做出决定,要求刘某某于7月28日前到历下区城管执法局接受处罚。但截至7月31日刘某某一直未主动接受处罚。历下区城管执法人员介绍,“她所在居委会曾两次上门教育劝导,刘某某一度终止到泉池内游泳,但最近她又在泉池内游泳。”记者翻看监控录像看到,7

月18日、19日、21日刘某某均在泉池内出现。

7月31日上午10时左右,执法人员来到民生大街刘某某住所。执法人员敲门,开始她坚持不开门,经过一番协商后,才开门走出来。历下区城管执法队员向她亮出执法证件,并问道:“你是否到泉池游泳了?”她对此如实承认:“那是一个多月前去的,最近一个月没去。”工作人员拿出摄像头录下的她于7月18日、19日、21日在泉池游泳的“铁证”,她仍拒不承认。

“您的行为违反了《济南市

名泉保护条例》第三十四条第三款之规定,现对你处以50元人民币的罚款。”执法人员向刘某某宣读相关规定。她听后情绪十分激动,并称不愿接受处罚。但同时她表示以后不会再回去泉池游泳。

### 视频可锁定游泳者,罚单将送上门

据了解,目前护城河的关键河段及重点泉池周围,都安装了高清监控摄像头。执法部门可以通过监控影像进行比对锁定违规者。针对在泉池洗澡、

洗衣等行为,联合执法部门除了不定时突击检查,还将采取入户送达处罚决定书,到单位送达处罚决定书,到街道办事处送达处罚决定书等多种方式,对违反《济南市名泉保护条例》者进行处罚。

历下区城管执法局工作人员贾佳介绍,对于在泉池内游泳者一经查实将对其进行处罚,“我们会现场开具《处罚决定书》,当事人可现场缴纳罚款,不接受现场处罚的,将根据相关规定进入一般执法程序,仍然坚持不接受处罚的最终会被法院强制执行”。

## 六旬翁开颅

### 取出拇指大锯片

本报7月31日讯(记者 李钢 通讯员 孙静 王莹) 近日,六旬的王先生在工作时因电锯断裂,不慎被电锯碎片击中头部,一大块锯片被打入脑组织达3厘米,幸运的是经过紧急抢救,碎片被成功取出。

“大夫,我父亲头里被打进去个东西。”28日上午10时左右,济南市第五人民医院神经内科忽然送来一位急诊病人。

“患者头部伤口流血不止,痛苦不已。”值班主治医师杜勇健回忆说,他查看病人后,发现老人右颞部被异物击伤,伤口约2厘米,流血不止,皮下隐约可见金属异物断端嵌在颅骨上。

“必须马上手术。”杜勇健说,向医院相关负责人汇报后,决定立即对患者实施急诊开颅手术,尽快取出颅内异物,挽救患者生命。

剃头皮、插尿管、止血、护士紧急抽血……手术紧张有序地进行。“异物比较大,手术难度还是很大。”刚刚完成了一台手术的该院神外专家杨光诚也加入手术。

手术最后顺利完成,完整取出了金属异物,异物为大小约3.5厘米×3厘米的电锯碎片,嵌入脑组织深度约3.0厘米。术后患者很快清醒过来,言语肢体活动恢复良好。

杨光诚提醒,工作时一定要做好防护,一旦发生意外,要及时就诊,以免耽误最佳治疗时机。

## 捉流浪狗

针对民生警务平台多次接到群众反映的华山部分地方有流浪狗,甚至伤人的情况,历城召集治安大队和华山派出所于7月31日对流浪狗进行了集中整治,用网抓获两条流浪狗。

本报记者 杜洪雷 摄影报道



## 暑期

耳鼻喉健康  
公益活动

青少年耳鼻喉健康工程

0% SALE

8.1—8.31

# 爱心手拉手

## 关注青少年耳鼻喉健康公益活动

2014暑期耳鼻喉公益援助 “关注耳鼻喉疾病对青少年的健康影响”

**减费用、请专家、实惠为民**

- 1、万名耳鼻喉患者免费筛查  
内窥镜检查(鼻、耳、咽喉任选一项) 免费
- 2、检查项目50%援助  
●脑干诱发电位 ●电测听 ●电子喉镜检查
- 3、微创诊疗援助300元,
- 4、10名贫困儿童免费实施冰点微创术

**学生教师特别援助**

三项内窥镜检查全免  
微创治疗援助500元

**针孔取代“长切口”,微创伤,精准安全**

筛前神经阻滞术——微创配合生物脱敏、物理、中药,四位一体,全方位提高身体对过敏原的耐受。

冰点微创术——素有“一根针”技术的美誉,微创无血、效果佳。

青少年鼻炎绿色疗法——运用“治疗+保

护”诊疗体系,由药物、脱敏、高科技物理、超微创治疗,绿色安全。

五步综合疗法——针对耳聋耳鸣患者,通过声频共振、穴位按摩针灸、穴位注射等全面调理,实现了耳病治疗新突破。

电子喉镜下微创术——微创,精准安全。

**本周名医:徐进**

国内耳鼻喉科知名专家  
卫生部北京医院  
主任医师、医学博士  
会诊时间: 8.2—8.3

**名醫**

硕士研究生导师,主要研究方向为鼻科学、耳科学、临床听力学及前庭平衡学,擅长于鼻病、腺样体肥大、鼾症、咽喉肿物、耳聋、耳鸣及眩晕类疾病的诊治,2007年1-2月应日本九州大学邀请参加学术交流及访问。参与国家自然科学基金课题“髓鞘碱性蛋白诱导听神经脱髓鞘的实验研究”。近几年内发表学术论文10余篇,获局级科研成果奖两项,参加编写耳鼻喉专著两部等,受到患者的推崇与信赖。

据卫生部门调查显示:青少年耳鼻喉发病率高达20%以上,初、高中生耳鼻喉发病率更是直追近视的发病率。80%的耳鼻喉患者首次发病年龄低于20岁,低龄化趋势明显,耳鼻喉对青少年的危害日益显现,头晕头痛、注意力不集中、学习成绩下降等,学生日渐成为耳鼻喉疾病的最大受害者。鉴于此,7月,青少年耳鼻喉健康工程正式启动,李金斗老师与各级领导共同参与,共同致力于青少年耳鼻喉的健康普及,此项工程由中华健康基金会提供专项基金,将为青少年提供专项援助。

“2014暑期青少年耳鼻喉健康工程”公益活动已正式启动,利用暑期学生治疗耳鼻喉疾病的黄金时期,开展耳鼻喉健康大普查,针对贫困家庭患者实施救助,在每个周末有北京权威专家亲诊,做到真正实惠为民。

**济南耳鼻喉医院**  
青少年耳鼻喉健康工程

咨询电话: 0531-83178888

地址:济南英雄山路162号(“七里山路”公交站)

济南市内乘4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路至“七里山路”站下车向东50米

济南耳鼻喉医院 百度一下

医保、新农合定点单位